



文藻外語大學設有大學部跟五專部。

(圖／TVBS 資料畫面)

住宿生早上賴床！「南部這大學」狂傳簡訊提醒 祭鐵腕開鋤了

大學生活多采多姿，University 一直以來被戲稱是「由你玩 4 年」，部分學生一下子脫離高度管控的日子，難免容易放縱自我，只是已經成年的大學生該受到校方什麼程度的約束，近日因一封簡訊掀起熱議。

位於高雄的 **文藻** 外語大學，連續傳多封訊息通知學生，早上 8 時還在睡覺沒有離開宿舍，規勸無效將取消住宿資格。儘管該簡訊真實性尚未確認，網友瞬間炸鍋直呼：「好像管小學生一樣」。

原 PO 在網路論壇 PTT 以「文藻住宿學生不能賴床？」為題，貼出某位學生收到的簡訊，先是課務組提醒要準時參加電腦測驗，接著表示 4 月 30 日早上 8 時尚未離宿，恐影響其學習成效，特此通知。最新一封則告知家長，「貴子女本日 05/07 早上仍在睡覺，多次規勸仍未改善，將取消 113 住宿資格，特此通知。如有疑問請電洽，謝謝。」

原 PO 透露是在網路上看到的，該收件人在床上滑手機就被說在睡覺，後面就收到這個簡訊，「有人唸文藻有答案嗎？也太淒慘了吧」。截圖曝光後，湧入大批網友回應，「無聊，幾歲了還要這樣管」、「未離宿等於在睡覺嗎？奇怪」、「該不會還有內務檢查吧」。

不過也有人指出文藻有五專部，招收國中畢業生，管理制度可能不是針對大學生，「五專你宿舍不去上課還不能管？」、「五專未成年，又很多非本地學生，家長不在身邊，放給他爛到時候畢不了業，會被家長投訴」。